

## Módosító okirat

A Gondozási Központ Szentendre a Szentendre Város Önkormányzat által 2016. április 18. napján kiadott, 02-00039-6/2016 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2018. (III.22.) Kt. sz. határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 1.2.2. pontja az alábbi 2. sorral egészül ki:

„2	2000 Szentendre, Szabadkai utca 11.”
----	--------------------------------------

2. Az alapító okirat 4.1 pontja az alábbiakkal egészül ki:

-, nappali melegedő, melynek keretében biztosított a lehetőség a hajléktalan személyek részére a közösségi együttlétre, a pihenésre, a személyi tisztálkodásra, a személyes ruházat tisztítására, az étel melegítésére, tálalására, elfogyasztására.

A nappali ellátás hajléktalan személyek és a saját otthonukban élő, tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak napközbeni étkeztetését, ehhez az étel melegítésére, tálalására és elfogyasztására alkalmas helyiséggel rendelkezik

- az éjjeli menedékhely, melynek keretében hajléktalan személyek részére felügyelet és tanácsadás szolgáltatási elemeket biztosít, azzal, hogy biztosított a betegek szükség szerinti elkülönítése, biztosítottak a ruházat tisztításának és az értékek biztonságos megőrzésének feltételei, és biztosítottak az étel melegítésére, étkezésre szolgáló helyiségek. Az éjjeli menedékhely az önellátásra és a közösségi együttélés szabályainak betartására képes hajléktalan személyek éjszakai pihenését, valamint krízishelyzetben éjszakai szállás biztosítását lehetővé tevő szolgáltatás.”

3. Az alapító okirat 4.4. pontjába foglalt táblázat a következő sorokkal egészül ki a további szerkezeti egységek számozásának értelemszerű megváltozásával:

5	107013	Hajléktalanok átmeneti ellátása
6	107015	Hajléktalanok nappali ellátása”

Jelen módosító okiratot 2018. május 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Szentendre, 2018. március ...

P.H.

---

Verseghi-Nagy Miklós  
polgármester